Билет №3

1. Вычислите и определите абсолютную и относительную погрешности результата.
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, если a = 228.60 ( 0.06, b = 86.40 ( 0.02, c = 68.70 ( 0.05.

2. Составьте таблицу значений функции 
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 на интервале [1; 1.6] с шагом h = 0.2 (значения функции округлить до 3-х знаков). По составленной таблице постройте интерполяционный многочлен Лагранжа и найдите 
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. Оцените погрешность полученного значения.

3. Выполните 3 шага метода золотого сечения для нахождения минимального значения функции 
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 на интервале [-2; 0]. Оцените погрешность полученного приближения.
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